) roys

Mamoku 3aiika Ta Beamenuk
AgTOop @b.a.r_toys

Byny BasuHa sikio Bu BkaykeTe MEHE SK aBTOpa MpH
nmyOnikaiii roroBoi irpaiku @b.a.r_toys abo MoxKHa_
BHKOPHCTOBYBATH XeLuTer #Bsoxysbartoys

IoTpidni MaTepiajiu:

[InromeBa mpska OCHOBOT'O KOJILOPY

Oui Ha Oe3neyHOMY KpIMIeHH1 9 MM
Yopua Ta Obuia HamiB 6aBOBHAHA HUTKA
[Tnrowesa npsia uis HOCHKa

["auox 4mm -
HanogHioBau xomiodaitdep

[lonka s npUITHBAHHS JETANCH Ta roiKa JUIsl YTSKKH
MOPAOUKH

Mapxkep U1 No3HaUYCHHS PAAKIB

Hoxwui

YMOBHI HO3HAYEHHA:

Ka - KUIBLIE aMIrypymi

M1l - MOBITPSIHA NETIIs

COH - CTOBITYMK 0€3 HaKuIy
np - npudaBka

y0 - y6aBka ¥
HCOH - HaMIBCTOBMYMK 0€3 HAKUY

C3H - CTOBITYHK 3 HAKHIOM

3C - 3’ €AHYBAJILHUH CTOBITYHK

(...) - 4HCIIO B AYXKKaX I10KA3y€ KUILKICTE METEIIb B PSAKY

(...)*X - MOBTOPUTH YHCIIO LIO [TO3HAYEHE B JYKKaX X pasiB j 3
Tox mounnaemo! baxcaio piBHHX 1 IETCHBKMX METENb! » L

!

4 " \
Pyxu 2 mr:
Ip.—4 B ka
2p.—4 1p (8)

3-Tp. — 8 cbu (5 psnie)

He nanosniosamu

CxmacTy HaBMUI Ta NMPOB'A3aTH 3 COH. ’
HoxKH-TYI0BHIIE: ,

HarnoBHI0€MO 110 X0y B’ si3aHHS
Cnouatky B’spKeMO HDKKH (2 aerati):
Ip.— 6B Ka

2p. — (1 cbn, np)*3 (9)

3-6p. — 9 cOu (4 psan)

O6pizacMo HUTKY Ha nepiuii Hixkui. Ha apyriit vkl HUTKY He oOpizaemo a
MPOAOBKYEMO B’ A3aHHS

7p. - Bix Apyroi Hikku HaOparu | i i npueanaTucs A0 nepuioi Hikku. Jlani B'sokeMo
4 cOn, | np, 4 cOu, | cOn y i, 4 coH, 1 np, 4 con, 1 con y nn (22)

8p. — (10 cbn, 1 np)*2 (24)

SIKIo y Bac yTBOpHIIACh JUPOUKA Y MiCI 3’ €IHAaHHA HIXKOK, MOKHA 3apa3s i1 3aluTH
9p.— 21 cbOHn, 4 ¢3H B O1HY NETIIIO Ta M1 OAHICIO BepluuHOoo, | c6H (24) (ye xsicm)
10-11p. - 24 c6H '
12p. — (2 c6H, y0)*6 (18)

13p. — 18 cOH a

14p. — (1°c6mn, y0) (12)

15p. — 12 cbu i '

16p. = (s6s13ycmo pyku) 2 cOu, 3 cOH 3 pykoto, 3 c6H, 3 cOH gpymm, 1 cOn. k _
3aNHIIKMTH JIOBIY HUTKY /Ul IPULIHBAHHS FONOBU, « ‘

TosioBa: (HanogH0eMO no xo0y 8 A3anHA)
Ip.— 7B ka

2p.- 7Tnp (14)

3p. — (1 cbn, np)*7 (21)

4-5p.—21 cbu

6p. — (6 cOn, np)*3 (24) ;
Tp. — 4 couynip, (7 cbu, nip)*2, 3 cOu (27)
8-10p. — 27 cbu (3 psna)

Oui BerasisieMo Mik 4 Ta 5 psioM A

11p. — (3 cOn, y6)*S5, 2 cOH (22) .

12p. - (2 cOH, y6)*5, 2 cOH (17)

I3p. - (1 cOn, y6)*5, 2 cOn (12)

14p. - 6 yO

HUTKOIO CTSIrHYTH OTBIp Ta CXOBATH Ta BiApi3aTH il

Yrsikka

Byxa juia 3aiiuuka: (2 wm.)
Ip.— 6 cOH B Ka

2p.— 6 np (12)

3p.— (1 cOn, np)*6 (18)
4-8p. — 18 cOH (5 psai)

9p. — (1 cOH, y0)*6 (12)

10p. — 12 cOH

I1p. -6 y0

Byxa juis Beameauka: (2 wm.) 5
Ip.— 6B Ka

2p.— 6 np
3-4p. — 12 cOH
[TpuimTH ByXa

Biraio, Bama irpamka rorosa!




